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Для виконання технологічного процесу обприскування сільськогосподарських 

рослин із застосуванням агродронів необхідним є мобільний технологічний пристрій 

для наземного сервісу (рисунок 1). Такі наземні мобільні технологічні пристрої 1 

розташовують з однієї або обох сторін поля, їх комплектують агродронами 5, 

зарядними пристроями (акумуляторами) 3 з антеною 4 для подачі-прийому сигналів і 

ємністю 2, яку заповнюють робочим розчином пестициду. Усі ці комплектуючі 

пристрою необхідні для продуктивної роботи дрона. 

Продуктивність роботи агродрона залежить від часу виконання технологічного 

процесу внесення пестицидів агродроном 0Т  на всьому полі за зміну 

.0100 tNТ   (1) 

де 0N  – кількість робочих проходів агродрона за зміну; 

    01t  – час протягом якого дрон робить один прохід  довжиною Pl , год, 

  ;01 PP Vlt  PV  ‒  робоча швидкість дрона, км/год. 

Для моделювання технологічного процесу обприскування полів агродронами 

виконаємо його схематизацію для загального випадку (рисунок 2). Приймемо: ширина 

поля pl  менша одного кілометра, запас хімічної рідини в бачку агродрона та зарядка 

акумулятора достатні для проходження шляху у декілька кілометрів. Час, протягом 

якого буде використано увесь об‘єм рідини в бачку агродрона назвемо етапом та 

позначимо його Et . За один етап (тобто за Et ) дрон виконає кілька проходів над полем, 

позначимо їх ПРп , розпилюючи хімічний препарат протягом часу 0t . Для обробки поля 

дрону потрібно затратити час на злет і посадку та підхід до межі поля Mt , а також час 

на холості пробіги при розворотах Хt . Кількість проходів дрона над полем за один етап  
 

PПР llп 0 , (2) 
  

де 0l  – довжина шляху (польоту) дрона над полем або довжина оброблюваної смуги 

під час виконання технологічного процесу за один етап, м. 

     pl  – ширина поля, м. 
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Кількість робочих проходів агродрона за зміну  

ЕПР ппN 0 , (3) 

тут Еп  – кількість етапів роботи дрона за зміну, визначають так 

EПЕ tТп  . (4) 

де ПТ  – час знаходження агродрона в повітрі, год; 

      Et  – час, протягом якого буде використано увесь об‘єм рідини в бачку агродрона. 
 

 

 
 

Рисунок 1. Мобільний технологічний 

пристрій для наземного сервісу 

застосування агродронів 

  

Рисунок 2. Схематизація  

технологічного процесу  

обробки агродронами 
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